

## 特色产业前景旺 村民致富底气足



本报讯(记者柏雪 通讯员潘士清 摄影报道)近日,在潘集区芦集镇城北现代农业产业园内,璟祺瓜果蔬菜专业合作社种植的10亩草莓大棚迎来采摘旺季,大棚里10多名工人正在细心采摘草莓并装箱。

“产业园给我们提供了用水用电服务,定期安排技术指导,对提高农产品品质、效益有很大的帮助。”采访中,璟祺瓜果蔬菜专业合作社负责人胡雪东满意地说。

近年来,芦集镇采取“政策扶持、政府推动、帮扶共建、品牌带动、群众参与”的模式,着力打造农业特色产业园,大力发展草莓、酥瓜、蔬菜产业,为加快推动乡村振兴战略发挥了重要作用。

该镇城北现代农业产业园先后争取项目和帮扶资金400多万元。目前,产业园已达400多亩,种植户38户,年均收入达17万元,吸纳周边富余劳动力150余人在园区务工。

“目前,芦集镇有城北、罗集、叶集现代农业种植园区和桥西标准化养殖园区。”采访中,芦集镇镇政府负责人表示,下一步,该镇将继续加大投入,将现代农业园区打造成集观光采摘、科技示范于一体的生态园区,并争取项目,打造戴楼酥瓜品牌种植园区,擦亮戴楼酥瓜这张名片,辐射带动全镇加快现代农业发展。

图为草莓大棚内,工人们正在细心采摘草莓。

## 不打招呼直奔现场 突击检查食品安全

本报讯(记者张明星)为进一步加强餐饮服务食品安全监管,保障公众饮食安全,谢家集区市场监督管理局积极开展“随机查餐厅”活动,以不打招呼、直奔现场的形式对辖区餐厅进行突击检查。

检查中,执法人员借助信息化手段,从众多餐厅名单库中随机选取检查对象,涵盖了大型酒楼、中小餐馆、快餐店等不同类型的餐饮单位。执法人员来到被随机选中的餐厅,对餐厅的各个区域展开全面细致的检查。在厨房操作间,执法人员重点检查了食品加工制作过程是否符合卫生规范、食材的储存条件是否达标、生熟食品是否分开存放、食品添加剂的使用是否规范等。

检查结束后,执法人员当场向餐厅负责人反馈结果,并耐心向餐厅工作人员讲解食品安全知识和相关法律法规,帮助他们提高食品安全意识和管理水平。今后,该局将持续加大食品安全监管力度,优化监管手段,不断提升食品安全保障水平,让老百姓吃得放心、吃得健康。

## 花香四溢 礼赞芳华

日前,八公山区治东社区组织了一场别开生面的“花香四溢 礼赞芳华”主题插花活动,吸引了辖区50余名妇女同胞参与,她们在花艺老师的指导下,认真修剪花枝,精心搭配花朵的颜色。“我想把这束花送给刚退休的自己,开启人生新阶段!”王女士将向日葵与铃兰花错落组合,在贺卡上写下“致更好的自己”。图为大家在认真学习花艺技能。

本报记者 郑洁 摄影报道



## 老人出行忘归途 社区暖心助回家

本报讯(记者郑洁 通讯员陈雯)近日,一幕温馨而感人的场景在八公山区治东社区悄然上演,该社区党委书记与工作人员齐心协力,帮助一位迷路老人安全回家,用实际行动诠释了“我为群众办实事”内涵,赢得了居民的一致好评。

当天,社区工作人员在日常巡查时,发现一位老人在路边徘徊,疑似迷路,于是立即上前询问,发现老人语言逻辑混乱,只记得自己的名字,却无法准确说出家庭住址和家人联系方式。工作人员迅速将情况汇报社区负责人。其第一时间赶到现场,一边安抚老人情绪,一边组织人员利用社区网格化管理系统“e治理”进行排查,同时安排其他工作人员在周边询问。经过一番努力,终于确认了老人的身份与家庭住址。随后,社区工作人员一同将老人护送回家。

事后,老人的家属紧紧握住社区工作人员的手,不住地道谢。

## 天之骄子用青春守护“夕阳红”



安理大学子在老年公寓里为老人剪指甲

本报讯(通讯员丁成龙 衡连伟 摄影报道)近日,一封满载感激之情的书信悄然送达安徽理工大学。这封信来自市寿康老年公寓,信中深情地表达了敬老院全体成员对电气与信息工程学院励行志愿服务队队员由衷地感谢与高度赞扬。

信中,该老年公寓院长回顾了励行志愿服务队员在老年公寓为老人们服务的点点滴滴。从初识时的陌生到后来的亲密,学子们不仅为老人提供了日常生活上的帮助,如打扫卫生、陪伴散步,更重要的是,他们组织了丰富多彩的文化娱乐活动,如

经典歌曲演唱、诗歌朗诵等,丰富了老人们的晚年生活,为老人提供了情绪价值,让老年公寓充满欢声笑语。

“感谢你们用青春的热情点亮银发生活,你们的善良与奉献是最宝贵的财富。”这封感谢信里的话语不仅是对励行志愿服务队的高度肯定,也是对学校在培养学生社会责任感方面所做努力的认可。励行志愿服务队会把这份温暖当作火种一般,不断传递下去!据了解,截至3月,该服务队共有队员1200余人,服务累计时长超6000余小时。